

Третьяков

ПРОТОКОЛ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОГО ИНТЕРНАЦИОНАЛА,

Польской фамилии, будучи не в состоянии справиться с растущим революционным движением масс при помощи одного открытого теоретика, создала широкую, двоякую и преследуемую всеми органами власти Борбу против рабочего движения, против всех антифашистских, демократических сил, отравив этой гнусной системой всю политическую и общественную жизнь Польши. В течение многих лет он велелел свою шпионскую агентуру по всем рабоче-крестьянским демократическим организациям. Не особенно большие успехи последовали направляли на то, чтобы проникнуть в коммунистическое движение, представлявшее наибольшую угрозу для польского фашизма.

Третьяков

Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала на основании неопровержимых документальных данных установил, что в руководстве польского Коммуниста в течение ряда лет организована сеть агентов польского Общества Работников заветов фашистского режима и рабочих, национально-демократических, мелко-буржуазных организаций, партий, не вливаясь в Коммунистическую партию своих широким и провокаторов под видом оппозиционных элементов, руководящих в ряде коммунистического движения (группы ППС во главе с Феликсом-Братковским, группы Вальде-Шая, группы в Гемарковском и Лемпе, группы украинской о. - группы во Вельде-Шай-Бурманским, группа белорусских о-ров Вельде, группы "Возрождение" - Восточный). Польским фашизмом руководили всеми таким образом, чтобы устраивать на коммунистическом

112

организованной наиболее преданные элементы, постепенно продвигала своих агентов на руководящие посты в компартии. И всё же время, для того, чтобы создать авторитет своим пров.каторам в широкой среде рабочих, членов коммунистической партии, функциям подвергал не раз в своих агентов торжественно замечаниям, насмешкам над ними поминал отца, с тем, чтобы избежать их при первой возможности путем организации на базе "подборки", либо "обманки" на классовом и диверсионном, полевом и политическом в СССР. С помощью своей агентуры внутри руководящих органов компартии, присутствия на выборах и тайно предлагали под видом коммунистов в тайном коммунистическом фронте своих людей, как например, Дарового, Сидоренко, Демидова, поручая им выстуать с провокационными речями, которые фашисты использовали для травли Советского Союза и для кровавых репрессий против рабочего и крестьянского движения.

Когда шло дело к пров.каторам, назначенным в руководстве компартии Польши, рассадившая в свои очереди, агентуру по партийной периферии, систематически предавала классовому врагу лучшая сила рабочего класса, разрывала на года в год проводила партийные организации как в восточной Польше, так и в Западной Белоруссии и Западной Украине. Она нарушала маршала политический курс партии таким образом, чтобы коммунистам терять свое влияние в массах, чтобы партия все больше становилась чуждой и враждебной революционному Интернационалу. Для своей реакционной работы польская фашистская партия использовала троцкистско-бухаринский метод: все дело уже классиков агентами полевых действий, либо откровенно сталинских или в силу связи с фашистскими политическими устремлениями. Польским фашистским реакционным троцкистско-бухаринским методом, через своих агентов, как в случае Ко-

ишем-Ворохова, так и в группе Лавского-Геккериского и не
использовала все функции для дезорганизации партии и ее мас-
совой работы и для отрыва рабочих от компартии.

Во освобожден подруги роль эта шпионская агентура вы-
полняла на заданиях фашистской разведки в отношении СССР.
Спекулянтка на националистических предвзятых основах от-
стаивала интересы польского народа, она своими провокационными
действиями стремилась обмануть обманом народом Польши и
народом Советской страны и охранять в интересах фашистской
интересам дела мира, которое фашистские захватчики великая
Страна Советов. В то же время, эта агентура классового вра-
га систематически перераспределялась польским фашизмом под на-
дом полетантратов в СССР для шпионской диверсионной и
кредательской работы.

Все предпринятые попытки захватить агентов польского
фашизма на ряду коммунистического движения при сохранении
высшей организации компартии Польши означают фашистско-
выми, поскольку руководящие органы партии выходящие в ру-
ках шпионов и провокаторов, использованные такими агентур-
ные подпольные в партии, чтобы остаться в ее руководстве.

Ввиду на всего этого и для того, чтобы дать возмож-
ность честным польским коммунистам участвовать партии, оче-
виденно от агентов польского фашизма, *Лавский* Коми-
тет Коммунистического Интернационала, на основании устава
и решений конгресса Коммунистического Интернационала, на-
ставляет:

1. Коммунистическую партию Польши восстановить, исходя
из насущности интересов и пролетариата.
2. Рекомендовать всем честным коммунистам вступать
до восстановления Коммунистической партии Польши, перевести
цели своей работы во все массовые организации, где

иногда рабочие и трудящиеся борются за установление единства рабочего движения и создание антифашистского народно-го фронта в Польше.

В то же время ^{некоторые} ~~они~~ предостерегают коммунистов и польских рабочих против всякой попытки польского фашизма и его швейцарской прощанско-бухаринской агентуры создать, под видом анти-коммунистической партии Польши, свою новую швейцарско-прошановскую организацию для разложения коммунистического движения.

Коммунистической Интернационал знает, что польские польские коммунисты отдали себя и свои силы служению и защите пролетарских интересов трудящихся масс, он знает, что германский польский пролетариат рассчитывает в своем революционном провозе не мало значительных моментов борьбы против царской и империалистической Германии, против польского фашизма. Он знает о германских подвигах батальонов имени Дембровского, дружинах польского пролетариата на защиту испанского народа. И он убежден, что польский пролетариат будет иметь коммунистическую партию, ~~созданную~~ ^{созданную} от преданных агентов классового врага, которая действительно возглавит борьбу трудящихся масс Польши за их освобождение.

P. Dury

J. M. K. M.
M. L. K. M.
K. D. K. M.

119

Flori
E. K.